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Κατσικά  : 17/03ΏΟ22
ΑριΘ Πρωτ.: 326

ΠΡΟΣ:   Τη Διεύθυνση Δ/Θμιας Εκπ/σης Ν.Ιωαwίνων
(για ανάρτηση στην ιστοσέλίδα της)

ΚΟΙΝ.:  ΤΟυριστικά  - Ταξιδιωτικά  Γραφξία
(μέσω ιστοσελίδας της  Δ/νσης Δ/Θμιας Εκπ/σης Ιωαν.)

ΘΕΜΑ:    «Πρόσκληση   εκδήλωσης   ενδιαφέροντος   για   κατάθεση   ποιοτικής   και
οικονομικής  προσφοράς  σχετικά  με  μετακίηση   μαθητών/τριών  -  συνοδών  από
ΚΑΤΣΙΚΑ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  σην ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ»

Σχετ:   Υπ'   αριθμόν  20883Λ-Δ4/2020  (ΦΕΚ  456  τευχ.   Β'   13-02-2022)  γπουργική
Απόφαση  του ΥΠΠΕΘ  με Θέμα  «Εκδρομές - Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και
μαθητριών δημοσίων και ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και
εκτός της χώρας».

Το Γυμνάσιο Κατσικάς (Β'  Τάξη) οργανώνει τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή  στην
Θεσσαλονίκη  από Τετάρτη  13/04ΏΟ22  έως Πέμπτη Ι4/04/2022.

ΑριΘμός μαθητών/μαθητριών Γυμνασίου : 35

ΑριΘμός συνοδών εκπαιδωτικών Γυμνασίου"; 4"""

Ώρα αναχώρησης από το σχολείο:   08:00 π.μ.

Ώρα επιστροφής στο σχολείο:  20:00 μ.μ.

Για τη  διενέργεια  αυτής της μετακίνησης προβαίνουμε σε μειοδοτικό  διαγωνισμό  με
ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια.

ΠΡΟΣΚΑΛΟγm
Τουριστικά - Ταξιδιωτικά Γραφεία με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον

ΕΟΤ σε\ ισχό να καταθέσουν προσφορά. Οι πρόσφορές Θα πρέπει  να κατατεθούν στ'n
ΔΔ!gη   του   Σχολείου   στο       Γυμνάσιο    Κατσικά   (Ν.Ζέρβα    15    Κάτσικά   45500
τηλ:265109Ι469   -FΑΧ    :    265ΙΟ91469-    ΕΜΑΙL:    mαί1@gym-Καtsίκ.ίοα.sch.gr)gαπό
Τρίτη 22/03ΏΟ22 μέχρι και Δευτέρα 28/03ΏΟ22 και ώρα 13:00 μέσα σε σφραγισμένο
φήκελομεηνένδειξη:
«Προσφορά για μετακί\ηση εκπαιδευτικής εκδρομής του Γυμνασίου Κατσικά στην
Θεσσαλονίιη από  τετάρτη 13/04ΏΟ22 έως και πέμπτη Ι4Λ)4/2022.»



Μετά την παρέλm]ση της ημερομηνίας καμιά προσφορά και για κανένα λόγο δεν Θα
γίνεται αποδεκτή.
Η αποσφράγιση των προσφορών Θα γίνει την Τρίη  29/03/2022 και ώρα Ι1:00 π.μ..
Τυχών καθυστέρηση του ταχυδρομείου δεν αλλάζει την ημέρα και ώρα αποσφράγισης.

Οι προσφορές Θα πρέπει επίσης να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το
Τουριστικό - Ταξιδιωτικό Γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται
σε ισχύ.
Να  πριλαμβάνουν  και  να  εξασφαλίζουν  ρητά  τα  πιο  κάτω  χαρακτηριστικά  και
απαιτήσεις:

•    Τα λεωφορεία να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική
νομοθεσία     προδιαγραφές     (έγγραφα     καταλληλότητας     των     οχημάτων,
επαγγελματική   άδεια   οδήγησης,   ελαστικά   σε   καλή   κατάσταση,   πλήρως
κλιματιζόμενα  κ.λ.π.)  καθώς  και τις προύποθέσεις  ασφαλείας για  μετακίηση

μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς  κ.λ.π.).
•    Το λεωφορείο να είναι συνεχφς στη διάθεση των μαθητών για κάθε μετακίνηση.
•    Κατηγορία καταλύματος: τριών αστέρων ή ανώτερο.
•    Για  τους  μαθητές  τα  δωμάτια  να  είναι  τρίκλινα  και  τετράκλινα  και  για  τους

όυνοδούς μονόκλινα.
•     Να αναφέρεται οπωσδήποτε στην προσφορά σας το όνομα, η κατηγορία του

ξενοδοχείου και η ακριβής τοποΘεσία.
•     Σε    περίπτωση     αθέτησης    των    ανωτέρω    προt)ποΘέσεων,    το    σχολείο

επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.
•    Ζητείται   η   πρόσθετη   ασφάλιση   που   καλύπτει   τα   έξοδα   σε   περίπτωση

άτυχήματος ή ασθένειας μαθητών και συνοδών.
•    Από  το  ολικό  ποσό  που  Θα  συμφωνηθεί,  Θα  κρατηθεί από  το  διευθυντή  του

σχολείου το  15% και Θα αποδοθεί μειά την επιστροφή των μαθητών από την
εκδρομή, υπό τον όρο ότι τηρήθηκαν εκ μέρους του τουριστικού γραφείου όλες
οι δεσμεύσεις που περιλαμβάνονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

Ζητείτqι η τελιιή σι>νολική τιμή του ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή

I

Οι προσφορές Θα αξιολογηθούν από ε™τροπή του σχολείου μας όπως προβλέπεται από
+ο  νόμό.  Η  επιτροπή  αξιολόγησης  πέραν  της  τιμής,  συνεκτιμά  την  ποιότητα,  την
ψξιοπιστία  του  ταξιδιωτικού  γραφείου,  το  εύρος των  προσφερόμενων παροχών,  την
παλαιότητα του λεωφορείου και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο
που μειόδοτεί.



Πρόγραμμα εκπαιδευτικής εκδρομής -μετακίησης της Β 'τάξεις
στην Θεσσαλονίκη.

Ιη μέρα Τετάρτη 13/04ΏΟ22
Αναχώρηση από τα Ιωάννινα για Θεσσαλονίκη.
Ενδιάμεσες στάσεις  για ολιγόλεπτη ξεκούραση.
Άφιξη στην Θεσσαλονίκη.
Επίσκεψη στο Πλανητάριο Θεσσαλονίκης
Επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο CΟSΜΟS-μεσημεριανό φαγητό.
Άφιξη στο ξενοδοχείο.
Βόλτα στην πόλη της Θεσσαλονίκης -περίπατο στην παραλία
Βραδινό φαγητό στην ταβέρνα ΛΑΔΑΔΙΚΑ
Επιστροφή στο ξενοδοχείο-Διανυκτέρευση.

2η μέρα Πέμπτη 14-04-2022
Πρωινό στο ξενοδοχείο-αναχώρηση
Επίσκεψη στο Λευκό Πύργο -Αρχαιολογικό Μουσείο- Άγιο Δημήτρη Θεσσαλονίκης.
Περιήγηση στο Ιστορικό Κέντρο Θεσσαλονίκης( Πλ. Ναυαρίνου, Ροτόντα, Πλ. Αρχαίας
Αγοράς , Πλ. Αριστοτέλους)
Αναχώρηση για την πόλη της Βέροιας -ολιγόλεπτη στάση.
Αναχώρηση για τα Ιωάwινα.
Άφιξη στα Ιωάννινα περίπου στις 20:00'μ.μ..

ο Υπωθ. ΚΘηγητής

ιΕΕΕΞΕΕ

Μαργιόλα Ανθούλα


